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33 James (Henry) Confidence, 2 vols, 1880, and others by the

same, some First Editions 26 vols (bindings sotled)
34 Nicolson (H.) Benjamin Constant, #ljus., 1949; Brandes.
(Goethe, 1936, and others 20 vols
35 Lewis (Wyndham) The Lion and the Fox, 1927; Machen,
Hieroglyphics, 1923, and others 15 vols
36 Sitwell (Sacheverell) Doctor Donne and Gargantua, cloth
(soiled), 1930, and others by the same 7 vols
37 Sitwell (Sir Osbert) Penny Foolish, cloth, in d.20., 1935, and
others by the same 9 vols
38 Sitwell (Edith) Collected Poems, 1930; Betjeman. Selected
Poems, 1948, etc., 4 vols, and others 14 vols
39 Firbank (R.) The Artificial Princess, 1934, etc., 8 vols, cloth
(soiled), and others (18)
40 Yeats (W. B.) Four Plays for Dancers, tllustrations, 4to,
original boards, 1921, and others by the same 6 vols
41 Douglas (Norman) In the Beginning, 1928, Looking Back,
tllus., 1933, and others by the same 10 vols
42 Woolf (Virginia) The Waves, cloth (worn), 1931, and others
by the same, First Editions (6)
43 Roger Fry, cloth, in d.w., 1940, and others by the same,
First Editions 7 vols
44 —— A Writer’s Diary, edited by L. Woolf, cloth, in d.w.,
1953, and others by the same 9 vols

45 Plomer (W.) The Fivefold Screen, 1932, and Turner.
Landscape of Cytherea, 1923, both Limited Editions,
signed, and others 12 vols

46 De La Mare (W.) Desert Islands, #llus. by Rex Wistler,
cloth (slightly soiled), 1930, and others 18 vols

47 Orwell (G.) Keep the Aspidistra Flying, 1936, and others by
the same 8 vols (bindings soiled)

48 Eliot (T. S.) The Family Reunion, 1939, The Cocktail Party,
1950, and | other First Editions, 3 vols, cloth, in d.ws.

49 O’Casey (S.) The Star Turns Red, 1940, etc., 6 vols, and
other Plays and Poetry 22 vols

50 Léautaud (P.) Journal of a Man of Letters, 1960; Jackson.
Dreamers of Dreams, 1948, and others 20 vols
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101 [Brackenbury (T.)] The Explosion: or, an Alarming Check
to Immortality: a Poem [Explosion in Chester 1772],
1773, etc. (11) in 1 vol, and others mostly relating to
Chester 15 vols

102 Morris (R. H.) Chester in the Plantagenet and Tudor Reigns,
tllus., cloth [1894], and others relating to Chester (18)

103 Cooke (J. H.) Bibliotheca Cestriensis: Books relating to the
County of Chester, plates, Limited Edition, 4to, half
vellum 1904

104 Beesley (A.) History of Banbury, plates (binding broken),
1841; Taylor. Historic Notices of Flint, #/lus., 1883, and

others 13 vols
105 Howard (F. E.) and F. H. Crossley. English Church Wood-
work, #llus., 1917, and others 6 vols
106 Acton (Eliza) Modern Cookery, 12mo, 1845; Baedeker’s
Guides (6) and others 30 vols
107 Leach (W, E.) and R. P. Nodder. The Zoological Miscel-
lany, 150 coloured plates, (no text), cloth 1814

108 PaxTton’s MAGAZINE of BoTaNy and Register of Flowering
Plants, numerous coloured plates, vols. 1 to 15, half calf gilt,
a sound set (but some ll. slightly foxed) 1834-49

109 Page (T. J.) La Plata, tllus. (no map), N.Y., 1859; Wilkes.
Voyage round the World, cuts, 1849, and others 6 vols

110 The Artist’s Repository, engraved titles and plates, 4 vols,
calf (worn), 1785-6, and 1 other 5 vols

111 Darwin (C.) The Descent of Man, First Edition, errata on
verso of title of vol 2, 16 pp. adverts dated Fanuary 1871 in
each vol, 2 vols, original cloth 1871

112 Shakespeare (W.) Works, plates (some mounted, w.a.f.),
9 vols, half roan, 1811, and others 15 vols

113 Cadahalso (J.) Cartas Marruecas, mottled calf, Barcelona,
1796, and 3 others 4 vols

114 Romoli (D.) La Singolare Dottrina dell’ Ufficio dello
Scalco, etc. (2 Il. wanting), [Venetia, 1560], and 1 other
2 vols (w.a.f.)

115 Ludolphus de Saxonia. In Psalterium Expositio . . . Psalmi
Penitentiales F. Petrarche etc., title in red and black within
border, stamped calf over wooden boards (broken, some Il.
stained ) Parisits, 1520
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162 Le Mariage de Chiffon, par Gyp, C. Levy, n.d.; La Belle

Alsacienne, fronts., 2 vols in 1, 1882, and others 12 vols
163 Maupassant (G. de) Le Pére Milon, n.d., and others 36 vols

164 [Combe (W.)] The Dance of Life, 25 coloured aguatint plates
by T. Rowlandson (some imprints shaved), First Edition,

new half red morocco 1817
165 —— Dr. Syntax’s First Tour, coloured plates, calf (back
defective), 1819, and 3 others 4 vols
166 Reynolds (G, W. M.) The Days of Hogarth, #llus., half
morocco, n.d., and others in morocco and calf 12 vols

167 Pinero (A. W.) The Second Mrs. Tanqueray, 1900, and
13 others by the same, 14 vols, uniformly bound in half

straight-grained morocco, t.e.g. 1898-1902
168 Ekwall (E.) Oxford Dictionary of English Place-Names,
1960, and others 10 vols

169 Chronicles of Old London, by H. T. Riley, 1863; Hall.
Catalogue of Ancient Charters [Sheffield], 1913, and
others 10 vols

170 Weigall (A.) Grand Tour of Norman England, 1937;
James. Growth of Stuart London, #/lus., 1935, and others

14 vols

171 Essex—Feet of Fines, edited by R. E. G. Kirk, 3 vols,
1899-1929, and others relating to Essex 7 vols

172 Round (J. H.) Feudal England, 1909; Powicke. The
Thirteenth Century, 1953, and others 6 vols

173 Craik (Sir H.) Life of Edward Earl of Clarendon, poris.,
2 vols, half calf, 1911, and others 9 vols

174 Churchill (Sir W. S.) History of the English-Speaking
Peoples, 4 vols, 1957, and others 12 vols

175 Creasy (Sir E.) Fifteen Decisive Battles of the World, 1870;
Eisenhower., Crusade in Europe, 1948, and others 10 vols

176 Pepys (S.) Diary, by H. B. Wheatley, 8 vols in 3, sm. 8vo,

cloth, 1923, and others 12 vols
177 Mundy (Capt.) Pen and Pencil Sketches in India, #llus.,
2 vols, half rean, 1832, and 2 others 4 vols

178 More (J.) The Land of Italy, #llus., 1953; They Went to
Portugal, by Rose Macaulay, #/lus., 1946, and others
20 vols
179 Heath (D.) Miniatures, plates, cloth gilt
Connoisseur’s Library, 1905
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227 Boswell (J.) Life of Johnson, by G. Birkbeck Hill, revised
and enlarged Edition by L. F. Powell, ¢#llus., 6 vols, cloth
(3 bindings damp-stained) 1934-50

228 [Ross (A.)] Arcana Microcosmi: or, the Hid Secrets of
Man’s Body discovered, 2 parts in 1 vol (binding defective
and sig. I 8 missing) 1652

229 Heylin (P.) Voyage of France, with the Character of the
People, and Description of the chief Towns (2 /I. missing),
old sheep 1673

230 Unicornus (G.) De I'Arithmetica Universale, diagrams, sm.
4to, 2 vols in 1, vellum (vol 1 wants 3 ll. and vol 2 wants
title) Venetia, 1598

231 Baccius (A.) De Naturali Vinorum Historia, de Vinis Italiae
et de Conviviis Antiquorum libri septem, engraved title,
folio, roan back (some ll. badly damp-stained)

Romee, 1596 [1597]

232 Proclus. De Sphera liber I. Cleomedis de Mundo libri IT,
Arati Phenomena, etc., vellum (lacks all after p. 36)
Basileee, 1561

233 Ozanam (]J.) Dictionnaire Mathematique, plates (2 wanting)
and diagrams, 4to, old calf FParis, 1691

234 [BRowNE (Sir T.)] ReLiGIo MEDICI, FIRST UNAUTHORIZED
EpitioN [Keynes 1], engraved titie before Al, p. 68
numbered correctly, 159 pp., the word “ world” on p. 149
(repeated in error) crossed through, 12mo (title soiled,
most Il. slightly stained, and upper cover missing)

Printed for Andrew Crooke, 1642

QUARTO

235 DressEr (H. E.) AND R. B. SHARPE. HISTORY OF THE BIRDS
oF EUROPE, including all the Species inhabiting the Western
Palzarctic Region, OVER 700 COLOURED PLATES, with the
Index and Supplement, 9 vols, HALF RED MOROCCO GILT,
T.E.G., a Fine Copy 1871-96

236 Millais (J. G.) Natural History of British Game Birds,
35 plates, 18 coloured, buckram back (slightly worn) 1909

237 Cook (Capt. J.) Voyages in the Southern Hemisphere, by
J. Hawkesworth, maps and plates, First Edition, vols 2 and
part of vol 3 only, in 3 vols, boards (worn, w.a.f.) 1773

238 Sparrman (A.) Voyage to the Cape of Good Hope and
Round the World, front., map and 9 plates, 2 vols, boards,
uncut 1786
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347 Davison (F.) Poetical Rhapsody, by N. H. Nicolas, 2 vols in

1, half morocco, 1826, and others 12 vols
348 D’Urfey (T.) Wit and Mirth: or Pills to Purge Melancholy
[1719-20], portrait, 6 vols, boards Reprint
349 Pepys (S.) Diary, edited by H. B. Wheatley, porirait, 8 vols,
cloth 1905-23
350 Bryant (A.) Samuel Pepys, illus., 3 vols, cloth (soiled),
1934-42, and others 16 vols
351 Hickey (W.) Memoirs, by A. Spencer, #/lus., 4 vols, 1918-23,
and others 9 vols
352 Otway (T.) Plays, plates, 2 vols, sm. 8vo, calf (worn) [1734]
and others 8 vols
353 Randolph (T.) Poems, fromtispiece (sig. H.6 in facsimile),
12mo, calf, 1652, and others (w.a.f.) 4 vols

354 Flatman (T.) Poems and Songs, portrait, unbound 1686

355 Ray (J.) A Collection of English Proverbs, Second Edition,
calf (broken) 1678

356 [Sorel (C.)] Comical History of Francion, calf (rebacked) 1703

357 History of Prince Mirabel’s Infancy . . . Intrigues Amorous
and Political, unbound ¥. Baker, 1712

358 [Swift (J.)] Some Remarks on the Barrier Treaty, First
Edition (some headlines shaved ), unbound 1712

359 Songs—A Collection of Songs, boards, Cambridge, F. Hodson,
1805, and others (12)

360 Duncan (E.) The Story of Minstrelsy, 1907; Doerflinger.
Shantymen and Shanty Boys, 1951, and others 12 vols

361 Emmanuel (M.) La Danse Grecque Antique, #//us., 1896, and

others 9 vols
362 Haggard (Sir H. Rider) Dawn, First Edition, 3 vols, cloth
(soiled, ex-library copy) 1884

363 Maugham (W. S.) The Hero, First Edition, cloth (sotled) 1900
364 Galsworthy (J.) The Man of Property, 1906, and others,

First Editions (12)
365 Grahame (Kenneth) The Golden Age, #llus. by E. H.
Shepard, cloth, 1928, and others (16)

366 Chin P’Ing Mei, by A. Waley, 1942, and others, some
illustrated 18 vols
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420 Bolingbroke (Viscount) Philosophical Works, 5 vols, half
calf (worn), 1754-77, and others 9 vols

421 Lowndes (W. T.) Bibliographer’s Manual, 4 vols, cloth
(worn) Pickering, 1834

422 Ramsden (C.) French Bookbinders [1789-1848], plares, 4to,
cloth 1950

423 Fletcher (W. Y.) Bookbinding in France, coloured plates,
1894; Bennett. Books and Printing, 1951, and others

0 vols

424 Catalogues—Bibliotheque de feu M. A.-A. Renouard, Pars,

1854 ; Maggs’s French Literature, 1928, and others 8 vols

Books RELATING TO VOLTAIRE

425 Voltaire (F. M. A. de) Henriade. An Epick Poem . . .
translated [by J. Lockman), fromzispiece, First English
Translation, mottled calf gilt, g.e. 1732

426 [Martin (J.)] Letter [from a Quaker] to Francis de Voltaire,
1741; Chaudon. Memoirs of M. de Voltaire, calf, 1786,
and others 5 vols

427 Boissy (L. de) Le Je ne s¢ai quoi: Comedie, front, (cut into),
morocco back, 1731; Mémoires d’Hyppolite Clarion,
port., 1799, and 2 others 4 vols

428 Examen du Volteranisme, 1757; Le Brun. Ode et Lettres
a M. de Voltaire, Geneve, 1760, and others

6 vols, cloth backs

429 La Vie de Voltaire, par M***, portrait, Geneve, 1786;

Montmerci. Voltaire: Poéme en Vers libres, 1764, and

others 5 vols, morocco backs

430 [Coyer (J. F.)] Chinki, Histoire Cochinchinoise, morocco
back, 1768; Le Sentiment d’un Inconnu, wvellum (back

worn), Villefranche, 1760, and others 5 vols
431 [Beccaria (C., Marchese)] Traité des Délits et des Peines,
mottled calf, gilt back, 1766, and 3 others 4 vols

432 Lekain (H. L.) Mémoires, suivis d’'une Correspondance de
Voltaire, Garrick, etc., portrait, calf, gilt back, Paris, 1801,
and 3 others 4 vols

433 Saint-Pierre (J. H. Bernardin de) La Chaumiére Indienne,
12mo, blue straight-grained morocco gilt, g.e. by Thouvenin
1822

434 Bellessort (A.) Essair sur Voltaire, plates, Paris, 1925, and
others on Voltaire 8 vols, cloth backs
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451 Le Parnasse Satyrique du Quinziéme Siecle, publiée par
M. Schwob, Paris, 1905, and others (12)

452 Recueil de Poésies Francoises des XVe et XVIe Siécles, par
A. de Montaiglon, 8 vols, 12mo, half morocco (rubbed)
Paris, 1855-8

453 Le Parnasse Satyrique du Sieur Theophiie, 2 vols, 1861;
Le Cabinet Satyrique, 3 vols in 2, 1859, and others
8 vols, half morocco (rubbed)

454 Anthologie Satyrique, 8 vols, Luxembourg, 1876-8, and
Recueil dit de Maurepas, 6 vols, Levde, 1865
14 vols, 12mo, cloth backs

455 Coulon (M.) La Poésie Priapique dans I’Antiquite, Moyen

Age, etc., cuts, 2 vols, 1932-3, and others 10 vols
456 Le Cabinet Satyrique [1618], par F. Fleuret et L. Perceau,
2 vols, 1924, and others 9 vols

457 Les Littératures Populaires de toutes les Nations, par
P. Sébillot, etc., vols 1 to 26, 28 and 30, 28 vols, 12mo,
cloth Paris, 1881-92

458 Recueil de Documents pour servir a ’Etude des Traditions
Populaires, Limited Edition, vols 2 to 12, 12mo, cloth
Heilbronn, 1884-1911

459 Bibliothéque  Elzevirienne—Variétés  Historiques et
Littéraires, par E. Fournier, 10 vols, 1855-63, etc., 24 vols,
12mo, cloth (worn) 1853-89

460 Les Avantures Satyriques de Florinde [1625], #llus., 1928;
Montaigne. Journal de Voyage, 1931, and others 16 vols

461 Lachevre (F.) Le Libertinage devant le Parlement de Paris:
Le Proces du Théophile de Viau, 2 vols, 1909, and others

7 vols

462 —— Les Recueils Collectifs de Poésies Libres et Satiriques,
with Supplement, 2 vols, 4to Paris, 1914-22

463 Cyrano de Bergerac. Les Oeuvres Libertines, 2 vols, 1921,
and others by the same 8 vols

464 Choix de Mazarinades, publi¢ par C. Moreau, 2 vols, half
calf (rubbed), Paris, 1853, and others 8 vols

465 L’Enfer Burlesque [1677], par P. Lacroix, 12mo, Genéve,
1868, and others (16)

467 Bouchard (J. J.) Les Confessions [1630], Paris, 1881; La
Ferriére. Deux Romans d’Aventure, 1898, and 3 others
5 vols, half morocco

467 Labé (Louize) Euvres, Lion, 1824, with another edition,
Paris, n.d. 2 vols, moracco gilt
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486 Gourdon (E.) Paris au Bois, #llustrations, roy. 8vo, half
morocco, Paris, n.d., and others (10)

487 Arabian Nights—Le Livre des Mille Nuits et une Nuit,
Traduction par Dr. J. C. Mardrus, 16 vols Paris, 1904-11

488 Boisson (M.) Anthologie des Baisers, fronts., vols 1 to 5,

Paris, n.d., and 2 others 7 vols
489 [Pierruges (P.)] Glossarium Eroticum Linguz, Latine,
boards, roan back (worn) Parisiis, 1826
490 Bloch (J.) Das Sexualleben unserer Zeit, buckram, Berlin,
1909, and others 6 vols

17TH AND 18TH CENTURY EDITIONS

49] Villon (F.) Les Qeuvres, Coquillart. Poesies, and Faifeu.
La Legende, together 3 vols, uncur Paris, 1723

492 Le Parnasse des Muses ou Chansons i danser & i boire,
parts 2 and 3 (only), in 1 vol, 12mo, Paris, 1633, and others

5 vols (w.a.f.)

493 [Calvi (F. de)] Histoire Generale des Larrons, 2 vols in 3,
old calf (some Il. stained), Paris, 1639, and others 6 vols

494 Estienne (H.) Apologie pour Herodote, fronts., 2 vols in 3,
calf (one binding broken), 1735, and others 8 vols

495 Le Thresor d’Amour, avec un Discours du Parfait Amant,
12mo, calf (defective), Rouen, 1597, and others 6 vols

496 L’Amoureux Africain, ou Nouvelle Galanterie, engraved
title (some ll. stained), Cologne, 1675, etc. (2), in 1 vol,
vellum, and others 8 vols

497 Furetiere (A., Steur du) Poésies, 12mo, old calf (worn), 1664;
Nouveau Recueil des Epigrammatistes, fronfs., 2 vols,
1720, and others 10 vols

498 Saint-Evremond (Ch.) Oeuvres, fronts. and plates, 6 vols,
old calf (worn and some ll. wormed), Amsterdam, 1739, and

others 12 vols
499 Bussy-Rabutin (R., Comte de) Lettres, port., 6 vols, old calf,
Amsterdam, 1738, and others by the same 11 vols
500 Le Sage (A. R.) La Promenade de Saint Claude, 2 vols,
12mo, old calf (worn), 1738, and others 10 vols
501 Crébillon, Fils (C. P. J. de) Collection Complete des Ocuvres,
14 vols in 7, old calf (worn) Londres, 1777

502 [Ancillon (C.)] Traité des Eunuques, 12mo, old calf, 1707,
and others 8 vols










































